

Referat kretsstyremøte Follo Krets 9. juni 2020

Tilstede: Benjamin Taftesund, Stein Ankarstrand, Vigleik Lutnæs,
Jarle André Ødegaard, Færgestad og Erlend Frogner.



Forfall: David Kro Barlaup

Saker:

	Hva	Ansvar
1.	<p>Ombud</p> <p>Roverombud: Wilhem (Son) Håkon (1. Kolbotn) Einar Evensen (1. Jeløy)</p> <p>Småspeiderombud: Wenche (Vestby) Hanne (Drøbak)</p> <p>Speiderombud; Magnus H. (Ski) Laurits (Ski) Arthur Fossheim Leuritsen (Langhus) Paul Henrik (Fagerstrand)</p> <p>Lederombud: Martin Olaisen (Langhus) Marianne Fjelstad (Tussi) (Rygge)</p> <p>Benjamin snakker med Wilhem og Magnus Ankar snakker med Hanne, Martin, Tussi og Paul Henrik</p> <p>Kunne gjerne vært en jente i rover- og speiderombudet</p>	<p>Ansv. Benjamin/Ankar</p>
2.	<p>Terminliste</p> <p>Høst:</p> <p>Peffkurs 2 Dato: 4-6/9 Peffkurs 1 Dato: 4-6/9 Kretskonk 2020 Dato: 18-19/9 Peffkurs 3 Etterkveld: Dato: i november Follotroppen Dato: 30/10 – 1/11 Grøtfest Dato: 2/12 JOTTA/JOTTI Dato: 17-18/10 Gruppeledersamling Dato: 9/11 Ledertrening CE Dato: Flokklederløft Dato: 14/11 Roversteve Dato: 6-8/11 Roverforum Dato: 9-11/10 Speiderforum Dato: 9-11/10 Juletur for rovere Dato: 4-6/12 Lederløft 2020 Dato: 25-27/9 Roverkickoff Dato: 5/9</p>	<p>Ansv: Benjamin / Elisabeth Ansv: Speiderombudet Ansv: Drøbak/Frogn Ansv: Ansv: Ansv: Egen gruppe Ansv: Kretsstyret Ansv: Ansv: Småspeiderombudet Ansv: Forbundet Ansv: Forbundet Ansv: Forbundet Ansv: Roverombudet Ansv: Ansv: Forbundet Ansv: Roverombudet</p>

	<p>Vår: Peffkurs 1 Dato: Peffkurs 2 Dato: Landsleir 2021 Dato: Kretsting 2021 Dato: Vollyballcup 2021 Dato Speiderball 2021 Dato: Småspeiderdagene 2021 Dato: Juni 2021 Snøhuletur inkl. Forkveld Dato: Minileir 2021 Dato: Kretskonk 2021 Dato: Vinterleker Dato:</p>	
3.	<p>Ansvarsfordeling Kasserer: Vagleik Web: Jarle André Sosialemedier: Erlend</p>	
4.	<p>Oppfølging fra forrige møte Arkiv: Ankar har chattet med Andreas Myrer han er positiv Lager: Benjamin kontakter utleirer ang. Lås Postboks: Benjamin må kontakte postkontoret med firmattest Internett: Skyløsning er bestilt</p>	
5	<p>Referatet Kretstinget på nettsiden Budsjettet: tDet er gjort endringene i budsjettet etter vedtak på kretstinget. Årsmeldingen med vedlegg Kontakte Elisabeth Hente ut tall fra medlemssystemet på antall påmeldte</p>	Ansv: Jarle André
6	<p>Kortbruk Kvitteringer skal tas bilde av å sendes til faktura@follokrets.no</p>	
7	<p>Mål Medlemsvekste 5 - 10% Antall overnattingsdøgn til reklame</p>	
8	<p>Neste møte Dato: 24. August Sted: Drøbak speiderhus Tid: 18:20</p>	

Jarle André Ødegaard/ref